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                                                                                       Министру образования 
                                                                                   Московской области 

                                                                            М.Ю.Кокуновой 
 

Отчет об исполнении предписания от 24.07.2013г. № 9380н/07  об 
устранении выявленных нарушений законодательства 

МБОУ Хотьковская СОШ № 1 
(Сергиево-Посадский муниципальный район) 

 
№ 
п/п 

Нарушение Мероприятия по 
устранению 
нарушения 

Документы, подтверждающие 
устранение нарушения  

1. В нарушение п.14 
ст.50 Закона 
Российской 
Федерации «Об 
образовании» 
Положением об 
организации летней 
практики, 
утверждённом 
приказом директора 
от 29.09.2012 г. № 
91/1-ОД, правилами 
поведения учащихся, 
утверждёнными 
приказом директора 
от 29.09.2012 г. № 
91/1-О, допускается 
привлечение 
обучающихся к 
труду, не 
предусмотренному 
образовательной 
программой, без 
согласия родителей 
(законных 
представителей). 

Нарушения 
устранены. 
В Правила 
поведения 
учащихся внесён 
пункт о 
привлечении  
обучающихся к 
уборке кабинетов 
только по 
согласию их 
родителей 
(законных 
представителей). 
Положение о 
летней трудовой 
практике учащихся 
утратило силу. 

Копия приказа  об утратившим силу 
Положения о летней трудовой практике 
учащихся,  копия Правил поведения 
учащихся, копия приказа директора школы 
о внесении изменений в Правила поведения 
учащихся. 



2. В нарушение п.2 
ст.19 Закона РФ «Об 
образовании» в 2012 -
2013 учебном году в 1 
класс принят Занько 
Илья, которому 
исполнилось 8 лет 1 
месяц без разрешения 
Учредителя. 

Нарушение 
устранено. 
Получено 
заключение 
ТПМПК. 

Заключение ТПМПК. 

3. В нарушение п.2 ст.16  
Закона Российской 
Федерации «Об 
образовании» 
образовательным 
учреждением не 
обеспечено 
ознакомление 
родителей (законных 
представителей) с 
Уставом, лицензией 
на право ведения 
образовательной 
деятельности, 
свидетельством о 
государственной 
аккредитации, 
основными 
образовательными 
программами, 
реализуемыми 
школой, другими 
документами, 
регламентирующими 
организацию 
образовательного 
процесса. 

Нарушение 
устранено. 
Ознакомление 
родительской 
общественности с 
документами, 
регламентирую-
щими организацию 
образовательного 
процесса.  

Копия протокола родительского собрания в 
11 «А» классе, копия протокола 
родительского собрания в 8 «Б» классе, 
копия протокола родительского собрания в 
5 «Б» классе, копия заявления родителей о 
принятии в первый класс. 

4. В нарушение п.2 
ст.19 Закона РФ «Об 
образовании» не 
обеспечено 
регулярное 
ознакомление 
родителей (законных 
представителей) с 
текущими отметками 
обучающихся 9 «Г» 
класса (классный 
руководитель 
Радченко Е.М.), 
обучающихся 9 «Б» 
класса (классный 
руководитель 
Герасимова Т.П.) 

Нарушение 
устранено. 
Изданы приказы о 
периодичности 
выставления 
текущих оценок. 
 

Копия приказа о периодичности 
выставления текущих оценок в печатный и 
электронный дневники учащихся, копия 
приказа о ведении электронных дневников 
и электронных журналов успеваемости 
обучающихся в 2013-2014 учебном году, 
копия страницы электронного дневника для 
ученика, копия страницы электронного 
дневника для родителя. 
 

5. Протокол педсовета 
от 03.05. 2012 № 3 о 
переводе 
обучающихся 2-8,10 

Нарушение 
устранено.  
Протокол 
педсовета 

Копия протокола педсовета. 
Копия списков учащихся, переведенных в 
следующий класс. 



классов не содержит 
полных сведений (не 
указаны тема 
педсовета, списочный 
состав классов, не 
указаны основания 
перевода 
обучающихся в 
следующий класс). 

восстановлен в 
соответствии с 
требованиями. 

6. Отсутствует приказ 
директора по школе 
за 2011 – 2012 
учебный год о 
переводе 
обучающихся 2-8, 10 
классов в следующий 
класс. 

Нарушение 
устранено. 
Приказ 
восстановлен в 
соответствии с 
требованиями. 

Копия приказа директора школы. 

7. В нарушение п.4 
ст.17 Закона 
Российской 
Федерации «Об 
образовании»  
оставлен на 
повторное обучение 
Прыгин Иван 
(протокол педсовета 
от 03.05.2012 № 3) 

Нарушение 
устранено. 
Прыгину Ивану 
оказано содействие 
в получении 
профессионального 
обучения. 
 
 

Копия заявления родителей, копия справки 
из колледжа № 14 г. Москвы о зачислении, 
копия приказа о выбытии. 

8. В нарушение п.4 
ст.17 Закона 
Российской 
Федерации «Об 
образовании»  
осуществлён 
условный перевод в 
следующий класс 
Грибанова Семёна (7 
Б), Мерзлякова Егора 
(8Б), Юхацкова 
Михаила(8Б), 
Рыбальченко 
Александры (8Б), 
Спиридонова Ильи 
(8Б), Сухаревой 
Вероники (6А), 
Дворова Дмитрия 
(7Б), Грибановой 
Екатерины (8А), 
Харитонова Максима 
(8Г), имеющих 
академические 
задолженности по 
двум и более 
предметам., 
сокращены сроки 
ликвидации 
академической 
задолженности 

Нарушение 
устранено. 
Издан приказ о 
переводе учащихся 
в соответствии с 
законодательством.

Выписка из приказа № 70-у от 30.05.2013 
года о переводе учащихся в следующий 
класс.  



условно 
переведённых в 
следующий класс 
учащихся. 

9. В нарушение п.7, 
ст.17 Закона 
Российской 
Федерации «Об 
образовании»  не 
обеспечено 
ознакомление 
родителей учащихся, 
условно 
переведённых в 
следующий класс, с 
результатами  
промежуточной 
аттестации. 

Нарушение 
устранено. 
Установлены сроки 
ликвидации 
академической 
задолженности 
согласно 
законодательству, 
осуществлено 
ознакомление 
родителей условно 
переведенных и 
оставленных на 
повторное обучение 
учащихся в 
установленном 
порядке. 

Копия тетради учета успеваемости условно 
переведенных учащихся, копия тетради 
ознакомления родителей учащихся, 
оставленных на повторный год обучения. 
Копия приказа о сроках ликвидации 
академической задолженности. 

10 В нарушение 
Положения о 
государственной 
(итоговой) аттестации 
выпускников IX и XI 
(XII) классов 
общеобразовательных 
учреждений 
Российской 
Федерации, 
утверждённого 
приказом 
Министерства 
образования 
Российской 
Федерации от 
03.12.1999 № 1075, в 
учреждении 
отсутствуют 
протоколы о допуске 
к государственной 
итоговой аттестации 
в 2011 -2012 учебном 
году. 

Нарушение 
устранено. 
Протокол приведен 
в соответствие с 
требованиями. 
. 

Копия протокола педсовета. 
 

11 В нарушение ст.32 
Закона Российской 
Федерации «Об 
образовании»  
отсутствует протокол 
общего собрания 
трудового коллектива 
о принятии новой 
редакции Устава. 

Нарушение 
устранено. 
Протокол 
восстановлен. 
. 

Копия протокола педсовета. 

12 В нарушение ст.32 
Закона Российской 
Федерации «Об 
образовании»  в 

Нарушение 
устранено. 
Установлен 
контроль работы 

Копия приказа о назначении 
ответственного лица в школе, 
осуществляющим контроль работы 
медицинского учреждения в целях охраны 



образовательном 
учреждении 
отсутствует контроль 
работы медицинского 
учреждения в целях 
охраны и укрепления 
здоровья 
обучающихся, 
воспитанников и 
работников 
образовательного 
учреждения. 

медицинского 
учреждения в 
целях охраны и 
укрепления 
здоровья 
обучающихся, 
воспитанников и 
работников школы. 

и укрепления здоровья обучающихся, 
воспитанников и работников школы. 
 

13 В нарушение ст.32 
Закона Российской 
Федерации «Об 
образовании»  
информация, 
размещённая на 
сайте, не обновляется 
в течение 30 дней со 
дня внесения 
соответствующих 
изменений 

Нарушение 
устранено. 
Издан приказ о 
сопровождении 
школьного сайта. 
 

Официальный сайт МБОУ ХСОШ № 1. 
http://hsosh.ru/  

Копия приказа о сопровождении 
школьного сайта №65-УД от 03.09.2013 

14 В нарушение ст.32 
Закона Российской 
Федерации «Об 
образовании»  не 
размещены на 
официальном сайте 
образовательного 
учреждения  в сети 
Интернет: 
информация о 
персональном уровне 
образования и 
квалификации 
педагогических 
работников; 
информация о 
материально-
техническом 
обеспечении и об 
оснащённости 
образовательного 
процесса; 
информация об 
электронных 
образовательных 
ресурсах, доступ к 
которым 
обеспечивается  
обучающимся; 
информация о 
поступлении 
расходования 
финансовых и 
материальных 

Нарушения 
устранены. 
На сайте 
размещены 
необходимые 
документы в 
соответствии с 
требованиями. 

Копии соответствующих страниц в сети 
Интернет. 
Копия Публичного доклада за 2011-2012 
учебный год. 
Официальный сайт МБОУ ХСОШ № 1. 
http://hsosh.ru/docs/uchitelia/aup.html 
http://hsosh.ru/docs/uchitelia/ps.html 
http://hsosh.ru/docs/docs/mtbase.pdf 
http://hsosh.ru/docs/uchenikam/eor.pdf 
http://hsosh.ru/docs/docs/infrash.pdf 
http://hsosh.ru/docs/docs/pfhd.pdf 
http://hsosh.ru/docs/docs/samoobsl.pdf 
http://hsosh.ru/docs/docs/platusl.pdf 
http://hsosh.ru/docs/docs/pubot1_hot_2012.pdf
 



средств по итогам 
года; копия 
утверждённого  в 
установленном 
порядке плана 
финансово-
хозяйственной 
деятельности или 
бюджетной сметы 
образовательного 
учреждения; отчёт о 
результатах 
самообследования; 
порядок оказания 
платных 
образовательных 
услуг, в том числе 
образец договора об 
оказании платных 
образовательных 
услуг, с указанием 
стоимости платных 
образовательных 
услуг; сведения о 
реализации не в 
полном объёме 
образовательных 
программ в 
соответствии с 
учебным планом и 
графиком учебного 
процесса; качество 
образования своих 
выпускников. 

15 В Алфавитной книге 
записи учащихся 
отсутствуют 
реквизиты приказов о 
выбытии 
обучающихся, 
закончивших курс 
основного общего 
образования. 

Нарушение 
устранено.  
Алфавитная книга 
приведена в 
соответствии с 
требованиями. 

Ксерокопия 1,54,95 страницы Алфавитной 
книги. 

16 В приказах директора 
за 2011 – 2013 годы 
«О выбытии 
учащихся» в качестве 
оснований не указаны 
заявления родителей 
(законных 
представителей). 

Нарушение 
устранено. 
Приказы 
приведены в 
соответствии с 
требованиями. 
 

Ксерокопии приказов. 

 
 
Руководитель ОУ__________________ С.М.Маслаков  

 
Печать  

 


